小記者 度用



从"新"出发 全"心"起航

9月5日、6日,我市各小学错峰开学,寂静了一个暑 假的校园变得热闹起来。而经过一个暑假的休整,老师 和学生们也都元气满满,对新学期充满新期待。

为了给孩子们一个美好的开端,各学校的老师都绞 尽脑汁,精心准备了庆祝仪式。一起来看看属于小学生 们的开学第一天吧!



丰泽园小学

颗棒棒糖 心情甜甜迎开学



丰泽园小学二(3)班,学生领取棒棒糖,带着甜甜 的心情开始二年级的学习。本报记者 贺 珺 摄

本报讯(记者贺珺) 9月6日一大早,在丰泽

园小学二(3)班,同学们 一讲门就看到黑板上粘 满了一颗颗甜甜的棒棒 糖,棒棒糖下还对应着 每个同学的名字,黑板 最上面写着一行彩色的 大字——学习很苦,在 一起很甜。这是班主任 付艳丽精心为孩子准备 的开学礼。

当孩子们依次领到 属于自己的棒棒糖后, 每个人都露出了甜甜的

学生路小学

"单程车票"激励孩子勇往直前



学生路小学二(4)班,孩子们展示班主任准备的 "单程车票"和小礼物。 本报记者 贺 珺 摄

本报讯(记者贺珺)在学 生路小学二(4)班,每个学生 的桌子上都放着一张特殊的 "单程车票",上面不仅写着 他们的名字,还标注着一(4) 班通向二(4班)的单程旅行 已经开启,激励大家把握当 下,勤奋学习,做一个有理 性、有抱负的小学生,可谓是 仪式感满满。

除此之外,班主任赵瑞 瑞还为孩子们准备了一份开 学小礼物——一盒旺仔牛奶 和一颗棒棒糖,寓意着孩子 们新学期身体旺、学习棒。

装扮五彩教室 迎接学生归来



在五彩气球装扮的教室里,丰泽园小学四(6) 班同学们个个兴奋不已。本报记者 贺 珺 摄

本报讯(记者贺 珺)"哇,教室好漂亮 呀,课桌上粘有五彩的 气球,老师还发牛奶给 我们,开学第一天心情 棒棒哒!"丰泽园小学 四(6)班的同学们发出 阵阵惊叹。

新学期新气象,为 了迎接孩子们的归来, 班主任魏超坤精心设 计,用气球、彩带把教 室扮新扮靓,同时为孩 子们准备了牛奶、糖果 等零食,让同学们感受 到满满的幸福。

心愿卡写满期望 新学期期待成长



学生路小学三(6)班,孩子们依次领取专属红 本报记者 贺 珺 摄

本报讯(记者贺珺)学生 路小学三(6)班班主任崔芳 给每个孩子都准备了一个红 包,红包里是一张小小的心 愿卡,上面写满了她对孩子 的期望,期望同学们一起努 力加油,度过充实快乐的每

"新学期,我要门门功课 都优秀!""我要好好表现,争 取这个学期加入少先队员。" "我想成为一名好学生,让老 师和家长为我骄傲。"在看了 老师给自己的心愿卡后,孩 子们感动地向老师大声说出 自己的新学期目标。



塔南路小学



9月6 日,塔南路小 学学生在学 校分批作核

本报记者 千 摄



示范区实验小学



9月5 日,示范区 实验小学学 生带着绿植 走进新教

本报记者 千 摄